
Vergabeverfahren
„Ingenieurleistungen Planungsleistungen Sanierung Kita Nesthäkchen
Schulstraße 30a in 16227 Eberswalde"

Vergabevorschlag 13.06.2014

Durch die Verwaltung wurden für die Objektplanung, Tragwerksplanung und
für die Erarbeitung eines Brandschutzkonzeptes folgende als fachkundig,
geeignet und zuverlässig.bekannte Planungsbüros für die Aufforderung
zur Angebotsabgäbe ausgewählt:

1. Meier. S Kunkel GbR, Heegermühler Str. 63,16225 Eberswalde
2. Architekturbüro Dörner & Partner GmbH, Bahnhofstraße 7,

16227 Eberswalde
3. Finower Planungsgesellschaft mbH, Altenhofer Straße 13 in 16227

Eberswalde
4. Ingenieurbüro Kandale GmbH, Kanalstraße 10 in 16348 Marienwerder
5. GAB Architekt Thomas Winkelbauer, Salomon-Goldschmidt-Straße 6 in

16225 Eberswalde

Alle Büro.s sollten ihre Eignung und Fachkunde speziell in Bezug auf den
zu vergebenden Auftrag nachweisen und ein Honorarangebot für die
Objektplanung, die .Tragwerksplanung und für die Erarbeitung eines
Brandschutzkonzeptes zur Sanierung der Kita Nesthäkchen auf der Basis
'vorgegebener anrechenbarer Kosten unterbreiten.

Es wurden trotz mündli'cher Zusage von 5 Firmen, nur die nachfolgend
aufgeführten Angebote eingereicht.

1. Meier & Kunkel GbR, Heegermühler Str. 63,16225 Eberswalde
2. Ingenieurbüro Kandale GmbH, Kanalst'raße 10 in 16348 Marienwerder
3. Architekturbüro Dörner & Partner GmbH, Bahnhofstraße 7,

16227 Eberswalde

Die formelle Prüfung ergab, dass alle 3 Angebote die geforderten
Unterlagen enthalten und ordnungsgemäß unterschrieben vorliegen.

Wertungskriterien:

Das entscheidende Gewicht lag bei der Wertung neben dem preislichen
Angebot auch die Referenzen zu vergleichbaren Objekten.

Wertung der Angebote:

Das Angebot N'r. l des Ingenieurbüros Meier & Kunkel beinhaltet
Referenzen, die nach Schwierigkeit mit dem zu vergebenden Auftrag
vergleichbar sind. Es wurden Umbaumaßnahmen in städtischen
Kindereinrichtungen und der Umbau der Mensa eines Ausbildungszentrums
in Bernau als Referenzobjekte benannt.
Es stehen zwei qualifizierte Fachkräfte zur Durchführung dieser
Maßnahme im eigenen Unternehmen zur Verfügung.

Das Angebot Nr.2 des Ingenieurbüros Kandale beinhaltet ebenfalls
einschlägige Referenzobjekte. Hier wurden als Referenzobjekte ein
Ersatzneubau einer Kindereinrichtung und 4 Umbau,- und
Sanierungsmaßnahmen in Kindereinrichtungen benannt.
Es stehen zwei Fachplaner zur Verfügung.
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Maßnahmen im eigenen Unternehmen zur Verfugung.

ist das Honorarangebot des Projektbüro Dörner & Partner
-igste, gefolgt von dem des IB Meier und
Das Angebot des Ingenieurbüros Kandale GmbH
deutlich darüber. -Preise alle netto-

Abschläge in einzelnen Leistungsphasen.

Das Angebot des PB Dörner .Partner fbH enthält für die Objektplanung
Abschläge in den Leistungsphasen l, 4, 6, und / s m

LP l
Ascge
Tragwerksplanung wurde ein Abschlag in der LP l in Hohe von 2«
vorgenommen. Die Begründung liegt dem Angebot an. Für das
SdscTtzkonzept wurde ein Pauschalpreis in Höhe Ĵ 1'̂  °%

€

unterbreitet. Ein Modernisierungszuschlag wurde in Hohe von
angeboten und Nebenkosten wurden nicht erhoben.

Das Angebot des IB Meier & Kunkel enthält keine Abschläge in den
LeLSsphasen. Es wird ein Modernisierungszuschlag von 20 %
angesetzt.- Auf die Nebenkosten wurde verzichtet.

vor -b.no.t

-de ,it 20» angeboten.

Vergabevorschlag:

Die Angebotssumme beträgt brutto insgesamt:111.011,60 €

Grassow
Sachbearbeiterin

Einverstanden X̂ '"<̂ - ̂ ^

Stadt EberswaMe
Rechnungsprüfungsamt

Bessel
Amtsleiter
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